СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В соответствии с ч. 4 ст. 9 федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» я,
	,
(Ф.И.О. пользователя полностью)
паспортсерии	№	выдан	
	,
(орган, выдавший паспорт и дата выдачи)

свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ИСПРАН (далее – Оператор), находящемусяпо адресу: г. Москва, ул.Александра Солженицына, д. 25, на обработку указанных в настоящем согласии моих персональныхданных:
· для предоставления мне доступа к вычислительным ресурсам Центра коллективного пользования (далее – ЦКП) вычислительными ресурсами  ИСПРАН;
· в статистических и иных исследовательскихцелях.
Перечень персональных данных, предоставляемых мною на обработку Оператору:
· фамилия, имя, отчество;
· годрождения;
· место работы, включая наименование организации и город;
· должность, квалификационный уровень (ученая степень,звание);

· контактный номер телефона (стационарный рабочий,мобильный);

· адрес электронной почты.
[bookmark: _GoBack]Обработка указанных персональных данных осуществляется Оператором путем совершения любого действия (операции) или совокупности действий (операций) с персональными данными, совершаемых без использования средств автоматизации, включая, сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), предоставление, обезличивание, извлечение, использование и уничтожение данных.
Передача (предоставление) указанных персональных данных производится между должностными лицами Оператора внутри ИСП РАН согласно законодательству Российской Федерации о персональных данных.
Я, свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие о предоставлении Оператором в ФАНО России и Министерство образования и науки Российской Федерации сведений об общедоступных результатах моей научной работы в качестве пользователя ЦКП вычислительными ресурсами ИСПРАН, в т.ч. списков опубликованных научных трудов и зарегистрированных установленным порядком результатов интеллектуальной деятельности (программ для ЭВМ, баз данных, изобретений, полезных моделей, топологий интегральных микросхем, промышленных образцов), в т.ч. с использованием средствавтоматизации.
Согласие на обработку персональных данных предоставляется с момента его оформления и действительно на срок функционирования ЦКП вычислительными ресурсами ИСПРАН.
Подтверждаю, что ознакомлен(а) с «Правилами работы с персональными данными пользователей ЦКП вычислительными ресурсами ИСПРАН».Праваиобязанностивобластизащитыперсональныхданныхмне

	разъяснены.

	Я уведомлен(а), что согласие на обработку персональных данных может быть отозвано в соответствии с ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» путем письменного обращения к Оператору. В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в п. 2-11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10, ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
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